
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a feszlesz.hu domain tárgyában indult eljárásban 

 

Természetes személy Kérelmező által a BOOS SARL (FR 06130 Grasse avenue de la liberation 132ion 
132, Grasse FR) Kérelmezett ellen a feszlesz.hu domain név tárgyában indult alternatív vitarendezési 
eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi 

 

DÖNTÉST 

 

A Regisztrációs Döntnök Kérelmező feszlesz.hu domain név tárgyában előterjesztett kérelmét 
alaposnak találta, ezért a domain név Kérelmezettől való visszavonását, és a Kérelmező részére történő 
átruházását rendeli el. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e döntés 
alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. a.) pontjában írt 
feltételeknek. 

 

Indoklás 

1. Kérelem 

Kérelmező újságíró, valamint a "Fesz lesz - Kézikönyv kezdő szabadulóknak" című könyv szerzője, és a 
könyvet kiadó Olivia Media and Publishing Corporation tulajdonosa és elnöke. A "Fesz lesz" című 
könyv, a Fesz lesz címmel együtt copyright oltalom alatt áll, melynek a Kérelmező és kiadó cége a 
jogosultja.  

 

Kérelmező a Fesz lesz című könyvének hivatalos honlapja a feszlesz.com domain név alatt található. 
Kérelmező szerint a kérelmezett domain nevet a könyv által érintett ellenérdekelt személyek szerezték 
meg egy francia cég neve alatt, amely olyan szolgáltatást nyújt, amely elrejti a domain név valódi 
használójának kilétét.  

 

Kérelmező álláspontja szerint a feszlesz.com hamis utánzatát hozta létre Kérelmezett, valamint a Fesz 
lesz című könyvről közöl hamis információkat a Kérelmező nevében, a kérelmezett domain név alatt 
meghamisította a könyv címlapját, gúnyolódik, hamis sértő véleményeket közöl a könyvről, az 
olvasókat megtévesztve, látszólag a Kérelmező nevében teszi közzé.  

 

A kérelmezett domain néven elérhető tartalom szerint a szerző ellen pert nyert a Libri Kft. rágalmazás 
miatt, ezért a könyv nem kapható.  



 

Kérelmező szerint a kérelmezett domain név révén – az info@feszlesz.hu e-mail cím felhasználásával - 
a könyvet forgalmazó céggel kötött szerződést felmondták a Kérelmező nevében, mely sérti a jogait és 
bűncselekményt valósít meg. 

 

Kérelmező szerint a Kérelmezett a domain nevet rosszhiszeműen igényelte és használja, illetőleg 
hivatkozott arra, hogy a „feszlesz” név a könyve copyright-ja alapján névjegy oltalom alatt áll, ezért 
kérte javára a domain név átruházását.  

 

A Kérelmezettnek nem fűződik joga a feszlesz.hu domain névhez, mert azt soha nem használta, nem 
az ő terméke, könyve, szerzője, sem a kiadója. A Kérelmezett egyértelműen a Kérelmező által írt és 
általa kiadott könyv címét használja, arról hamis információkat közöl, igyekszik lejáratni a szerzőt, 
kiadóját és a könyvet, valamint jó hírüket megsérteni. Kérelmezett -a Kérelmező előadása szerint - a 
domain nevet visszaélésszerűen használja, bűncselekményt valósít meg a használata során, illetve 
félrevezeti az olvasókat és a Kérelmező szerződő partnereit. 

Kérelmező egyszemélyes döntnöki eljárást kért.  

Kérelmező a domain név átruházását kérte. 

 

Kérelmező a kérelméhez csatolta a „Fesz lesz” című könyv borítójáról, első és utolsó oldalairól, 
valamint a fülszövegekről készült fotókat, a Kérelmező által létrehozott Kiadó alapításáról készült 
iratot, az elektronikus levelet a hamis szerződésfelmondás bizonyítására.  

 

2. Kérelmezett érdemi védekezése 

A Regisztrációs Döntnök a Kérelmet és annak mellékleteit azzal a figyelmeztetéssel küldte meg a 
Kérelmezettnek, hogy az RDSZ 22. pontja szerint amennyiben érdemi védekezést nem terjeszt elő, úgy 
az a Kérelemben foglaltak elismerésének vélelmét jelenti, és a Döntnök a rendelkezésére álló 
bizonyítékok alapján dönt. 

Kérelmezett érdemi védekezést többszöri figyelmeztetés ellenére sem terjesztett elő. 

 

3. Döntés indoklása 

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban: RDSZ) 27. pontja alapján a Regisztrációs 
Döntnök a Kérelmező írásbeli előterjesztése, az Interneten található és nyilvánosan elérhető, valamint 
a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok és a RDSZ szabályai alapján hozta meg 
döntését.  

 

A RDSZ 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 
javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 
megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 



közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy  

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

3.1. Kérelmező névhasználati joga 

A Regisztrációs Döntnök a Szabályzat 29. pontjában foglaltak alapján valamennyi eljárásban először is 
azt vizsgálja, hogy a kérelmezett domain név a Kérelmező javára valamely magyar vagy közösségi 
jogszabály alapján védett név-e, vagy hogy az adott név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely 
jogszabály alapján (az adott körben kizárólagos jelleggel).  

 

Kérelmező a szerzői jog szerint védett, általa írt és kiadott könyvre alapította névhasználati jogát a 
kérelemben. 

 

A Kérelmező javára a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény értelmében a mű sajátos címe önálló 
jogvédelem alá esik. Így Kérelmező kétségtelenül jogosult a „Feszlesz” név használatára, valamint 
annak kereskedelmi célú használatára, illetve ilyen használatnak engedélyezésére is. Kérelmező 
nyilatkozatából kitűnik, hogy nem engedélyezte más számára a név használatát. 

 

Kérelmező a névhasználati joga körében kitért arra, hogy az általa használt domain név elnevezése 
teljes mértékben megegyezik a kérelmezett domain névvel (feszlesz.com). Ebben a körben a 
Regisztrációs Döntnök tájékoztatja a Kérelmezőt, hogy az azonos elnevezésű domain név nem alapoz 
meg a .hu domain nevek alatti névhasználati jogot. A bizonyítás körében értékelendő tény azonban, 
hogy a Kérelmező használatában van a kérelmezett domain névvel teljesen megegyező .com generic 
top level domain név, valamint azon oldalon reklámozza és értékesíti Fesz lesz című könyvét.  

 

Kérelmező RDSZ 29. pontjában foglaltak szerinti névhasználati joga tehát megállapítható.  

 

3.2. Kérelmezett névhasználati joga vagy jogos érdeke  

A Kérelmező javára fennálló névhasználati jog megállapítását követően a Regisztrációs Döntnöknek azt 
kell megvizsgálnia, hogy a Kérelmezett javára megállapítható-e a domain névvel kapcsolatban 
névhasználati jog vagy arra vonatkozó jogos érdek.  

 

Kérelmezett nem terjesztett elő érdemi védekezést, ezt úgy tekinti a Döntnök, hogy nem vitatta a 
kérelemben foglaltakat. 

 



A Döntnök az interneten lefolytatott keresés után megállapította, hogy a kérelmezett domain név 
tekintetében a Kérelmezettnek nincs névhasználati joga, nem kapcsolható hozzá semmilyen módon az 
elnevezés. A kérelmezett cégneve eltér a domain névtől, nincs arra utaló adat, hogy a Kérelmezőtől 
kapott volna felhasználási, névhasználati engedélyt a név használatára, a domain névként történő 
regisztrációjára. 

 

Mindezek alapján a Kérelmezett javára nem állapítható meg névhasználati jog a kérelmezett domain 
név vonatkozásában, így szükséges volt vizsgálni a név használatára vonatkozó jogos érdeket is. 

 

A domain elnevezése és a tartalma között korábban összefüggés volt felfedezhető, tehát a jogos érdek 
fennállhatott volna a Kérelmezett javára. Azonban arra utal a Kérelmező előadása és a körülmények, 
hogy nem megfelelő módon használta a domain nevet Kérelmezett. 

Jelenleg nem érhető el tartalom az oldalon, illetve a korábban elérhető tartalom is - a Kérelmező 
állítása szerint - hamis információkat tartalmazott. Az interneten lefolytatott keresés alapján a 
Kérelmező könyve kapható, Kérelmező továbbra is értékesíti azt.  

A kérelmezett domain alatti korábbi tartalom, és a Kérelmező előadása szerinti rágalmazási kérdésben 
Döntnök nem foglalhat állást.  

A fentiek alapján Kérelmezettnek nincs jogszerű jogos érdeke a domain névre. 

 

3.3. Kérelmezett rosszhiszeműsége 

Kérelmező szerint Kérelmezett bűncselekmények elkövetésére használja a kérelmezett domain nevet. 
Ennek alátámasztására csatolta a kérelmezett domain név felhasználásával küldött elektronikus 
levelet, melyben a Kérelmező nevében szerződés felbontására irányuló nyilatkozatot juttattak el a 
Kérelmező egyik szerződő partneréhez. A Regisztrációs Döntnök tájékoztatja a feleket, hogy az 
esetleges bűncselekmények elkövetésének megítélése nem tartozik a Regisztrációs Döntnök 
hatáskörébe. 

 

A domain név rosszhiszemű használatának vizsgálatára és megállapítására azonban kiterjed a 
hatásköre, ezzel kapcsolatban az alábbiakra jutott a Döntnök: 

A RDSZ vonatkozó pontja így szól: 

31. A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség abban az esetben 
bizonyítható, ha: 

• b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 
az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

o i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

o ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül nem használták 
megfelelő módon;  

 



Jelenleg nem található tartalom az oldalon, azonban a nyilvánosan elérhető web.archive.org oldalon 
elérhető Wayback Machine szolgáltatással a korábbi mentett tartalom, melyen az alábbiak olvashatók: 

 

„Természetes személy: Fesz lesz 

KÉZIKÖNYV KEZDŐ SZABADULÓKNAK 

FIGYELEM! 

A Fesz van című könyv folytatását sajnos elkapkodták. 

A Libri KFT pert nyert ráglmazás miatt. 

Ezért a könyv értékesítését jelenleg felfüggesztettük. 

Kérdéseiket a könyv újbóli megjelenéséről a „Kapcsolat” menüpontban tudják feltenni. 

Megértésüket köszönjük. Tisztelettel Természetes személy.” 

 

Egy képet is mellékeltek a szöveg mellé, amelyen feltételezhetően Kérelmező fotója látható. 

A kérelmezett domain név alatt korábban megtalálható tartalom alkalmas volt arra, hogy a feltüntetett 
információk a Kérelmezőtől származónak látszódjanak, ezzel megtévessze az internetfelhasználókat. 
Ezen túlmenően a Kérelmezőt is megakadályozta abban, hogy a domain nevet igényelje és használja. 

 

A fentiek alapján megállapítható, hogy a domain nevet rosszhiszeműen igényelte és használta a 
Kérelmezett, anélkül, hogy joga vagy jogos érdeke fennállt volna. 

 

Mindezek alapján a Regisztrációs Döntnök a rendelkező részben foglaltak szerint döntött: a 
kérelemnek helyt ad, és az eljárási szabályzat 29., valamint a 31. b) pontjai alapján elrendeli a domain 
név visszavonását és Kérelmező részére történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést megküldi a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek és a 
Nyilvántartónak azzal, hogy a domain névhez a nyilvántartásban feljegyzett átruházás korlátozást a 
Nyilvántartó szüntesse meg.  

 

2021. 03. 18. 

Dr. Mayer Erika 

Regisztrációs Döntnök 


